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2.) Energie tlumených kmitů kyvadla se za dobu t=2min zmenšila N=100 krát. Určete koeficient 

odporu prostředí b, jestliže hmotnost kyvadla je m=0,1kg. 

t=2min=120s 

N=100 

B=? kgs
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3.) Paprsek osciloskopu koná současně dvojí kmitavý harmonický pohyb. Kmity ve směru osy x mají 

amplitudu A1=4cm, periodu T1=12s, pro t=0 je x=0. Kmity ve směru osy y mají amplitudu A2=8cm, 

periodu T2=6s, pro t=0 je y=-8. Určete polohu a rychlost světelného bodu na obrazovce v čase t=4s. 

A1=4cm 

T1=12s 

t=0 : x=0 

A2=8cm 

T2=6s 

 t=0 :y=-8 

x(4)=? 

y(4)=? 

v(4)=? 
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